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LIGAÇÕES FEITAS PARA APARELHOS CELULARES

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

366 18,2 18,2 18,2
351 17,4 17,4 35,6
374 18,6 18,6 54,1
485 24,1 24,1 78,2
439 21,8 21,8 100,0

2016 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

946 46,9 46,9 46,9
1070 53,1 53,1 100,0
2016 100,0 100,0

p1 Em função da pandemia de coronavírus, atualmente você :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum
Total

55 2,7 2,7 2,7

686 34,0 34,0 36,7

1029 51,0 51,0 87,8

247 12,2 12,2 100,0

2016 100,0 100,0
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p2 O Brasil tem mais de 50.000 mortes por Covid-19. Na sua opinião, o país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez o que era 
necessário  para tentar 
evitar esse número de 
mortes
2 O país não fez o que era 
necessário para evitar 
esse número de mortes

3 Nada que o país fizesse 
evitaria esse número de 
mortes
99 Não sabe
Total

460 22,8 22,8 22,8

1081 53,6 53,6 76,4

375 18,6 18,6 95,0

101 5,0 5,0 100,0
2016 100,0 100,0

p3 O presidente Jair Bolsonaro completou um ano e cinco meses de governo. Na sua 
opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

309 15,3 15,3 15,3
330 16,4 16,4 31,7
459 22,7 22,7 54,4
181 9,0 9,0 63,4
714 35,4 35,4 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2016 100,0 100,0

p4 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

400 19,9 19,9 19,9
635 31,5 31,5 51,4
935 46,4 46,4 97,7

46 2,3 2,3 100,0
2016 100,0 100,0
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p4ba Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Respeita mais os ricos
2 Respeita mais os 
pobres
99 Não sabe
Total

1160 57,6 57,6 57,6
368 18,2 18,2 75,8

488 24,2 24,2 100,0
2016 100,0 100,0

p4bb Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É decidido
2 Indeciso
99 Não sabe
Total

922 45,7 45,7 45,7
1059 52,5 52,5 98,2

35 1,8 1,8 100,0
2016 100,0 100,0

p4bc Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É muito inteligente
2 Pouco inteligente
99 Não sabe
Total

807 40,0 40,0 40,0
1084 53,8 53,8 93,8

126 6,2 6,2 100,0
2016 100,0 100,0

p4bd Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É sincero
2 Falso
99 Não sabe
Total

972 48,2 48,2 48,2
921 45,7 45,7 93,9
123 6,1 6,1 100,0

2016 100,0 100,0

p4be Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É democrático
2 Autoritário
99 Não sabe
Total

604 29,9 29,9 29,9
1295 64,2 64,2 94,2

117 5,8 5,8 100,0
2016 100,0 100,0
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p4bf Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É preparado
2 Despreparado
99 Não sabe
Total

773 38,3 38,3 38,3
1175 58,3 58,3 96,6

68 3,4 3,4 100,0
2016 100,0 100,0

p4bg Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É competente
2 Incompetente
99 Não sabe
Total

878 43,5 43,5 43,5
1039 51,5 51,5 95,1

100 4,9 4,9 100,0
2016 100,0 100,0

p4bh Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É honesto
2 Desonesto
99 Não sabe
Total

962 47,7 47,7 47,7
812 40,3 40,3 88,0
242 12,0 12,0 100,0

2016 100,0 100,0

p4c Você tomou conhecimento da prisão de Fábricio Queiroz? Você diria que está bem informado, 
mais ou menos informado ou mal informado sobre a prisão de Queiroz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Tem conhecimento e 
está bem informado
2     Tem conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3     Tem conhecimento e 
está mal informado
4 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

593 29,4 29,4 29,4

712 35,3 35,3 64,7

216 10,7 10,7 75,4

495 24,6 24,6 100,0

2016 100,0 100,0
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p4d Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro sabia ou não onde Queiroz estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sabia
2 Não sabia
99 Não sabe
Total

1281 63,5 63,5 63,5
423 21,0 21,0 84,5
312 15,5 15,5 100,0

2016 100,0 100,0

p4e E na sua opinião, o presidente está envolvido ou não no esquema de 'rachadinhas' ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está envolvido
2 Não está
99 Não sabe
Total

770 38,2 38,2 38,2
918 45,5 45,5 83,7
328 16,3 16,3 100,0

2016 100,0 100,0

p7 Na sua opinião, os brasileiros de um modo geral, estão mais preocupados do que deveriam, 
menos preocupados do que deveriam ou estão preocupados na medida certa em relação à 

pandemia do coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais preocupados do 
que deveriam
2 Menos preocupados do 
que deveriam
3 Na medida certa
99 Não sabe
Total

402 19,9 19,9 19,9

1159 57,5 57,5 77,4

410 20,3 20,3 97,8
44 2,2 2,2 100,0

2016 100,0 100,0

p8 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
95 Já foi infectado
Total

954 47,3 47,3 47,3
628 31,1 31,1 78,5
379 18,8 18,8 97,3

55 2,7 2,7 100,0
2016 100,0 100,0
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p9 Pensandos nos próximos dois meses, as escolas deveriam ser reabertas para a volta às aulas 
ou deveriam continuar fechadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ser reabertas

2 Deveriam continuar 
fechadas
99 Não sabe
Total

433 21,5 21,5 21,5

1538 76,3 76,3 97,8

45 2,2 2,2 100,0
2016 100,0 100,0

p10 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

253 12,6 12,6 12,6
291 14,5 14,5 27,0
455 22,6 22,6 49,6
187 9,3 9,3 58,9
808 40,1 40,1 99,0

21 1,0 1,0 100,0
2016 100,0 100,0

p11 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia 
do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

231 11,5 11,5 11,5
424 21,0 21,0 32,5
622 30,8 30,8 63,4
215 10,7 10,7 74,0
477 23,7 23,7 97,7

46 2,3 2,3 100,0
2016 100,0 100,0

p12 E como você avalia o desempenho do Ministério da Economia em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

249 12,4 12,4 12,4
411 20,4 20,4 32,7
771 38,3 38,3 71,0
186 9,2 9,2 80,2
330 16,4 16,4 96,6

68 3,4 3,4 100,0
2016 100,0 100,0
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p13 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

345 17,1 17,1 17,1
545 27,0 27,0 44,1
514 25,5 25,5 69,6
184 9,1 9,1 78,8
405 20,1 20,1 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2016 100,0 100,0

p14 E como você avalia o desempenho do prefeito da sua cidade em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

355 17,6 17,6 17,6
523 26,0 26,0 43,6
428 21,2 21,2 64,8
188 9,3 9,3 74,1
488 24,2 24,2 98,3

33 1,7 1,7 100,0
2016 100,0 100,0

p15 Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro mais ajuda do que atrapalha ou mais atrapalha do 
que ajuda no combate ao coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais ajuda do que 
atrapalha
2 Mais atrapalha do que 
ajuda
3 Não ajuda, nem 
atrapalha
99 Não sabe
Total

681 33,8 33,8 33,8

1229 60,9 60,9 94,7

44 2,2 2,2 96,9

62 3,1 3,1 100,0
2016 100,0 100,0

p16 Governadores e prefeitos estão reabrindo o comércios e serviços em várias cidades do 
Brasil. Na sua opinião, os governadores e prefeitos estão agindo bem ou estão agindo mal ao 

reabrirem o comércio neste momento da pandemia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estão agindo bem
2 Estão agindo mal
99 Não sabe
Total

846 42,0 42,0 42,0
1054 52,3 52,3 94,3

115 5,7 5,7 100,0
2016 100,0 100,0
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p16a Na sua opinião, de forma geral, a situação do coronavírus no Brasil está melhorando ou está 
piorando neste momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está melhorando
2 Está piorando
3 Não está melhorando 
nem piorando
99 Não sabe
Total

574 28,5 28,5 28,5
1303 64,6 64,6 93,1

81 4,0 4,0 97,1

59 2,9 2,9 100,0
2016 100,0 100,0

p17 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de governo

2 Em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 Tanto faz se o governo 
é uma democracia ou 
uma ditadura
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1521 75,4 75,4 75,4

192 9,5 9,5 85,0

238 11,8 11,8 96,8

6 ,3 ,3 97,1
59 2,9 2,9 100,0

2016 100,0 100,0

p19 Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? Você 
diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muita chance
2     Pouco de chance
3 NENHUMA CHANCE
99 Não sabe
Total

418 20,7 20,7 20,7
512 25,4 25,4 46,1
981 48,7 48,7 94,8
105 5,2 5,2 100,0

2016 100,0 100,0
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p20 Pelo que você sabe ou ouviu dizer, a ditadura militar que governou o país de 1964 a 1985 
deixou mais realizações positivas do que realizações negativas para o Brasil ou deixou mais 

realizações negativas do que realizações positivas para o Br

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixou mais realizações 
positivas do que 
realizações negativas

2 Deixou mais realizações 
negativas do que 
realizações positivas

99 Não sabe
Total

502 24,9 24,9 24,9

1252 62,1 62,1 87,0

262 13,0 13,0 100,0
2016 100,0 100,0

p21a Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A tortura pode ser 
praticada se for a única 
forma de obter provas e 
punir criminosos
2 A tortura nunca pode 
ser praticada, mesmo se 
for a única forma de obter 
provas e punir 
criminosos
99 Não sabe
Total

334 16,6 16,6 16,6

1601 79,4 79,4 96,0

81 4,0 4,0 100,0
2016 100,0 100,0

p21b Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Movimentos sociais 
podem ir contra a lei e a 
ordem para reivindicar 
seus direitos
2 Movimentos sociais 
precisam respeitar a lei e 
a ordem para reivindicar 
seus direitos
99 Não sabe
Total

273 13,5 13,5 13,5

1697 84,2 84,2 97,7

46 2,3 2,3 100,0
2016 100,0 100,0

Page 9



p21c Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os direitos humanos 
não devem valer para 
criminosos
2 Os direitos humanos 
devem valer para todos, 
inclusive para criminosos

99 Não sabe
Total

645 32,0 32,0 32,0

1318 65,4 65,4 97,4

53 2,6 2,6 100,0
2016 100,0 100,0

p21d Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Para tomar decisões 
importantes para o país, o 
governo deve ouvir mais 
os técnicos e 
especialistas
2 Para tomar decisões 
importantes para o país, o 
governo deve ouvir mais 
os cidadãos
99 Não sabe
Total

842 41,8 41,8 41,8

1098 54,5 54,5 96,2

76 3,8 3,8 100,0
2016 100,0 100,0

p21e Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Qualquer pessoa, 
independemente de ser 
analfabeto deve ter direito 
de votar nas eleições

2 Apenas pessoas 
alfabetizadas deveriam 
ter o direito de votar nas 
eleições
99 Não sabe
Total

1627 80,7 80,7 80,7

366 18,2 18,2 98,9

22 1,1 1,1 100,0
2016 100,0 100,0
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p21f Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Quanto mais livres da 
vigilância do governo 
estiverem as pessoas, 
melhor para a sociedade
2 Quanto mais vigiadas 
pelo governo estiverem 
as pessoas, melhor para 
a sociedade
99 Não sabe
Total

1005 49,8 49,8 49,8

903 44,8 44,8 94,6

108 5,4 5,4 100,0
2016 100,0 100,0

p22a E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o 
governo brasileiro deva ter o direito de:  Proibir greve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

205 10,1 10,1 10,1
137 6,8 6,8 17,0

8 ,4 ,4 17,4

437 21,7 21,7 39,1
1194 59,2 59,2 98,3

35 1,7 1,7 100,0
2016 100,0 100,0

p22b E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o 
governo brasileiro deva ter o direito de:  Intervir nos sindicatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

338 16,8 16,8 16,8
298 14,8 14,8 31,6

4 ,2 ,2 31,8

462 22,9 22,9 54,7
832 41,3 41,3 96,0

81 4,0 4,0 100,0
2016 100,0 100,0
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p22c E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o 
governo brasileiro deva ter o direito de:  Proibir a existência de algum partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

311 15,4 15,4 15,4
197 9,8 9,8 25,2

3 ,1 ,1 25,3

403 20,0 20,0 45,3
1019 50,6 50,6 95,9

84 4,1 4,1 100,0
2016 100,0 100,0

p22d E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o 
governo brasileiro deva ter o direito de:  Censurar jornais, TV e rádio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

208 10,3 10,3 10,3
159 7,9 7,9 18,2

4 ,2 ,2 18,4

318 15,8 15,8 34,2
1289 63,9 63,9 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2016 100,0 100,0

p22e E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o 
governo brasileiro deva ter o direito de:  Fechar o Congresso Nacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

218 10,8 10,8 10,8
139 6,9 6,9 17,7

11 ,6 ,6 18,3

398 19,7 19,7 38,0
1184 58,7 58,7 96,7

66 3,3 3,3 100,0
2016 100,0 100,0
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p22f E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o 
governo brasileiro deva ter o direito de:  Prender suspeitos de crimes sem a autorização da 

Justiça?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

351 17,4 17,4 17,4
214 10,6 10,6 28,0

5 ,2 ,2 28,3

411 20,4 20,4 48,6
983 48,8 48,8 97,4

52 2,6 2,6 100,0
2016 100,0 100,0

p22g E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o 
governo brasileiro deva ter o direito de:  Torturar suspeitos para tentar obter confissões ou 

informações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

139 6,9 6,9 6,9
111 5,5 5,5 12,4

2 ,1 ,1 12,5

256 12,7 12,7 25,2
1476 73,2 73,2 98,4

33 1,6 1,6 100,0
2016 100,0 100,0

p22h E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o 
governo brasileiro deva ter o direito de:  Controlar o conteúdo das redes sociais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

376 18,7 18,7 18,7
295 14,7 14,7 33,3

6 ,3 ,3 33,6

330 16,3 16,3 50,0
967 48,0 48,0 97,9

42 2,1 2,1 100,0
2016 100,0 100,0
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p22i E agora gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo 
brasileiro deva ter o direito de:  Fechar o Supremo Tribunal Federal, o STF?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

273 13,6 13,6 13,6
139 6,9 6,9 20,4

6 ,3 ,3 20,7

366 18,2 18,2 38,9
1138 56,4 56,4 95,3

94 4,7 4,7 100,0
2016 100,0 100,0

p23a Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a cada uma 
se ameaçam ou não a democracia no Brasil:  Manifestações nas ruas de apoiadores do 

presidente pedindo o fechamento do Congresso e do STF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ameaçam
2 Não ameaçam
99 Não sabe
Total

1371 68,0 68,0 68,0
582 28,9 28,9 96,9

63 3,1 3,1 100,0
2016 100,0 100,0

p23b Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a cada uma 
se ameaçam ou não a democracia no Brasil:  Manifestações nas redes sociais de 

apoiadores do presidente pedindo o fechamento do Congresso e do STF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ameaçam
2 Não ameaçam
99 Não sabe
Total

1326 65,8 65,8 65,8
624 30,9 30,9 96,7

66 3,3 3,3 100,0
2016 100,0 100,0

p23c Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a cada uma 
se ameaçam ou não a democracia no Brasil:  A divulgação de notícias falsas envolvendo 

políticos e ministros do STF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ameaçam
2 Não ameaçam
99 Não sabe
Total

1624 80,6 80,6 80,6
338 16,7 16,7 97,3

54 2,7 2,7 100,0
2016 100,0 100,0
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p24a Sobre o regime militar que durou de 1964 a 1985, o presidente Jair Bolsonaro já disse que não 
houve ditadura no Brasil. Pelo que você sabe ou imagina, houve ou não uma ditadura no Brasil 

durante o regime militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve uma ditadura

2 Não houve uma ditadura

99 Não sabe
Total

1566 77,7 77,7 77,7

255 12,7 12,7 90,3

195 9,7 9,7 100,0
2016 100,0 100,0

p25a Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - AI-5, Ato Institucional número 5?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1003 49,7 49,7 49,7
993 49,3 49,3 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2016 100,0 100,0

p25b Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Guerrilha do Araguaia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1056 52,4 52,4 52,4
947 47,0 47,0 99,4

13 ,6 ,6 100,0
2016 100,0 100,0

p25c Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Milagre Brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

603 29,9 29,9 29,9
1393 69,1 69,1 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2016 100,0 100,0

p25d Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Assassinato de Vladimir Herzog?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

835 41,4 41,4 41,4
1161 57,6 57,6 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2016 100,0 100,0
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p25e Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Lei da Anistia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1260 62,5 62,5 62,5
740 36,7 36,7 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2016 100,0 100,0

p25f Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Caso Riocentro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

786 39,0 39,0 39,0
1207 59,9 59,9 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2016 100,0 100,0

PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

454 22,5 22,5 22,5

81 4,0 4,0 26,5

115 5,7 5,7 32,2
173 8,6 8,6 40,8

14 ,7 ,7 41,5
76 3,8 3,8 45,2

237 11,8 11,8 57,0
19 1,0 1,0 58,0
11 ,5 ,5 58,5

207 10,3 10,3 68,8

181 9,0 9,0 77,7
251 12,5 12,5 90,2

85 4,2 4,2 94,5
20 1,0 1,0 95,4

7 ,4 ,4 95,8
85 4,2 4,2 100,0

2016 100,0 100,0
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cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

706 35,0 35,0 35,0
286 14,2 14,2 49,2
824 40,9 40,9 90,0

57 2,8 2,8 92,8
51 2,5 2,5 95,4
93 4,6 4,6 100,0

2016 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

158 7,8 7,8 7,8

347 17,2 17,2 25,0

166 8,2 8,2 33,2
182 9,0 9,0 42,2
749 37,2 37,2 79,4
113 5,6 5,6 85,0
219 10,8 10,8 95,8

84 4,2 4,2 100,0
2016 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00 ou
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

530 26,3 26,3 26,3

338 16,7 16,7 43,1

227 11,2 11,2 54,3

152 7,6 7,6 61,9

63 3,1 3,1 65,0

27 1,3 1,3 66,3

6 ,3 ,3 66,6
604 30,0 30,0 96,5

28 1,4 1,4 97,9
41 2,1 2,1 100,0

2016 100,0 100,0

p41 Você fez a solicitação do auxílio emergencial de R$ 600,00?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

833 41,3 41,3 41,3
1183 58,7 58,7 100,0
2016 100,0 100,0

p42 Você já recebeu pelo menos uma das parcelas desse auxilio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

566 28,1 67,9 67,9
267 13,2 32,1 100,0
833 41,3 100,0

1183 58,7
2016 100,0

p42b Você mora em favela ou comunidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Recusa
Total

748 37,1 37,1 37,1
1266 62,8 62,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2016 100,0 100,0
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REGIAON Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

867 43,0 43,0 43,0
288 14,3 14,3 57,3
540 26,8 26,8 84,1
157 7,8 7,8 91,9
164 8,1 8,1 100,0

2016 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

538 26,7 26,7 26,7
290 14,4 14,4 41,0

1189 59,0 59,0 100,0
2016 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

19 ,9 ,9 ,9
27 1,3 1,3 2,3
43 2,1 2,1 4,4
38 1,9 1,9 6,3
47 2,3 2,3 8,6
40 2,0 2,0 10,6
60 3,0 3,0 13,6
47 2,3 2,3 16,0
45 2,2 2,2 18,2
45 2,2 2,2 20,4
37 1,9 1,9 22,3
33 1,6 1,6 23,9
37 1,8 1,8 25,7
32 1,6 1,6 27,3
42 2,1 2,1 29,4
19 1,0 1,0 30,4
33 1,6 1,6 32,0
29 1,4 1,4 33,4
43 2,1 2,1 35,6
35 1,7 1,7 37,3
41 2,0 2,0 39,3
37 1,8 1,8 41,2
44 2,2 2,2 43,3
37 1,8 1,8 45,2 Page 19



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

37 1,8 1,8 45,2
48 2,4 2,4 47,5
26 1,3 1,3 48,8
47 2,3 2,3 51,2
32 1,6 1,6 52,7
28 1,4 1,4 54,1
32 1,6 1,6 55,7
33 1,6 1,6 57,3
33 1,6 1,6 59,0
29 1,5 1,5 60,4
33 1,7 1,7 62,1
54 2,7 2,7 64,8
21 1,1 1,1 65,8
32 1,6 1,6 67,4
37 1,8 1,8 69,3
36 1,8 1,8 71,0
32 1,6 1,6 72,6
29 1,4 1,4 74,0
32 1,6 1,6 75,6
28 1,4 1,4 77,0
25 1,3 1,3 78,2
56 2,8 2,8 81,0
32 1,6 1,6 82,6
49 2,4 2,4 85,0
41 2,1 2,1 87,0
25 1,3 1,3 88,3
25 1,2 1,2 89,5
25 1,2 1,2 90,8
21 1,0 1,0 91,8
24 1,2 1,2 93,0
23 1,2 1,2 94,1
20 1,0 1,0 95,1
12 ,6 ,6 95,7
17 ,9 ,9 96,6

8 ,4 ,4 97,0
9 ,5 ,5 97,5
6 ,3 ,3 97,8
5 ,3 ,3 98,0
7 ,3 ,3 98,4

12 ,6 ,6 99,0
4 ,2 ,2 99,2
8 ,4 ,4 99,6
3 ,2 ,2 99,7 Page 20



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
84
87
Total

3 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2016 100,0 100,0
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	p2 O Brasil tem mais de 50.000 mortes por Covid-19. Na sua opinião, o país:
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